
PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2009-03-12

Knipareds Samfällighetsförening

Plats Dagis Bergums framtid. Närvarande 15 personer/andelsägare

Dagordning se bilaga samt bilagan på 5 sidor, som utdelades till de närvarande.

§   0  Inledning
Per Hermansson hälsade de närvarande välkomna och öppnade mötet.
De närvarande ansåg att mötet var behörigt utlyst.

§   1 Val av ordförande för mötet.
Per Hermansson valdes.

§   2 Val av sekreterare för mötet.
Nils-Harald Forssell valdes.

§   3 Val av två justeringsmän.
Ulf Persson och Günther Möhrpahl valdes.

§   4  Styrelsen och revisorernas berättelse.
Ordförande informerade se bilagan och revisorerna föreslog ansvarsfrihet för styrelsen.

§   5  Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.
Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§   6 Det har inkommit en motion avseende trafikproblemen vid Dagis, en arbetsgrupp utreder
möjligheten att stänga av Kniparedsvägen för rundkörning. Bör vara klart till maj.

§   7  Beslut om arvoden.
Beslutades att arvodet skall vara oförändrade på 21.000 kr att fördelas inom styrelsen. se bilaga.

§   8  Styrelsens förslag till utgift- och inkomststat samt debiteringslängd för drift och utförande.
Se bilagan. Ordförande informerade om att Debiteringslängden var framlagd och möjligheten för
granskning fanns för den som så önskade. Mötet beslutade att godkänna styrelsens framlagda förslag
till åtgärder för kommande år.

§   9 Val av två styrelseledamöter samt tre suppleanter
Anders Bergdahl och Nils-Harald Forssell valdes på två år, samt Ove Granäng, Thomas Olausson och
Malin Borg valdes på ett år som suppleanter.

§ 10  Val av revisorer
Ronny Gundersen valdes på två år och Erik Bick som suppleant.

§ 11  Val av valberedning
Sofie Martinsson valdes på två år.

§ 12 Övriga frågor
Anders Bergdahl presenterade föreningens hemsida.
Beslutades att föreningen kan övergå till hemsidan som  informationskanal för andelsägarna.
Owe Granäng informerade om att föreningen har anlitat en konsult som hjälper oss med att ta
fram en investering och underhållsplan för området
Pim Meijer informerade att inköp av temporära gupp pågår. Önskemål fanns att placera ett i
Skogsliden.
Finns det brandposter i området, det var ingen som har sett några.
Uppfarten till Nöthultsvägen bör anpassas i samband med asfalteringen.
Skyltnummer bör tas bort, där de bedöms vara missvisande.
Önskemål om staket vid stup på grönområde nära Nöthultsvägen.



Parkering på vägarna inom området upplevs som trafikfara.
Skylt vid Sädesärlevägen bedöms vara felplacerad.

§ 13  Stämmoprotokollets tillgänglighet.
Protokollet finns tillgängligt hos ordförande samt via vägnytt.

§ 14  Avslutning
Ordförande avslutade mötet och tackade för ett engagerande deltagande.

Per Hermansson Nils-Harald Forssell

Ulf Persson Günther Möhrpahl


